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Ⅰ．アンケート調査概要 

１．調査目的 

本市における 将来のま ちづく り の指針と なる「 桶川市都市計画マス タ ープラ ン」 及び

「 桶川市立地適正化計画」 策定の参考と する こ と を 目的と し てアン ケート を 実施し ま

し た。  

 

２．実施概要 

（ １ ） 調査対象 

令和５ 年８ 月３ １ 日時点の住民基本台帳よ り 、 無作為に抽出し た満１ ８ 歳以

上の市民３ ， ０ ０ ０ 人 

 

（ ２ ） 調査期間 

令和５ 年９ 月１ ３ 日から 令和５ 年１ ０ 月３ １ 日ま で 

 

（ ３ ） 調査方法 

郵送によ る 配布、 回収（ 無記名）  

 

（ ４ ） 回収状況 

回収数１ ， ３ ２ ７ 人（ 回収率４ ４ ． ２ ％）  

 

（ ５ ） その他 

・ 調査結果の比率は、 その設問の回答者数を基数と し て、 小数点以下第２ 位を

四捨五入し て算出し ていま す。 そのため、 合計値が１ ０ ０ ％と なら ない場合

があり ま す。  

・ 複数回答形式の場合、 回答比率の合計が通常１ ０ ０ ％を超えま す。  

・ 選択肢の語句が長い場合、 本文中や表、 グラ フ では省略し た表現を 用いる こ

と があり ま す。  
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３．アンケート設問項目 

（ １ ） 属性 

・ 性別、 年齢、 居住地域、 職業 ・ ・ ・ 問１ ～４  

・ 日常生活での主な行動や施設の利用状況等 ・ ・ ・ 問５  

 

（ ２ ） お住ま いの周辺のこ と や施設の利用について 

・ 生活で必要な施設の場所、 利用頻度 

・ 中心市街地や拠点と なる 地区に欠かせない施設 ・ ・ ・ 問６  

・ 自宅周辺に欠かせない施設 

 

（ ３ ） 日常の交通手段について 

・ 普段よ く 利用する 交通手段 ・ ・ ・ 問７  

・ 公共交通の利用頻度 ・ ・ ・ 問８  

 

（ ４ ） 現在、 本市で取り 組んでいる ま ちづく り について 

・ 整備中の駅東口の交通機能、 周辺環境等について ・ ・ ・ 問９  

・ 桶川駅東口周辺地区の市有地に必要な施設 ・ ・ ・ 問１ ０  

・ 整備中（ 再整備） の公園について ・ ・ ・ 問１ １  

・ 公園に必要な施設 ・ ・ ・ 問１ ２  

・ ス ポーツ 施設に必要な施設 ・ ・ ・ 問１ ３  

 

（ ５ ） こ れから のま ちづく り について 

・ 防災の観点から のま ちづく り の取り 組みと し て特に重要なこ と  

  ・ ・ ・ 問１ ４  

・ 交通、 道路整備の取り 組みと し て特に重要なこ と  ・ ・ ・ 問１ ５  

・ 人口減少や少子高齢化が進むこ と によ る 不安 ・ ・ ・ 問１ ６  

・ 本市が目指すべき ま ちの将来像 ・ ・ ・ 問１ ７  
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Ⅱ．集計結果（単純集計のみ） 
※本紙は速報版のため、再集計や整合確認の結果、数値

の修正を行う可能性がありますのでご承知おきください。 

１．あなたご自身のことについて 

 

 

・「 男性」 が 42. 7％、「 女性」 が 56. 4％と なっていま す。   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

・「 50～59 歳」 が 16. 6％と 最も 高く 、 次いで「 75 歳以上」 15. 4％、「 40～49 歳」 14. 6％と

なっていま す。  

・ 回答者の約４ 割が 60 歳以上と なっていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

42. 7%

女性

56. 4%

その他

0. 2%

無回答

0. 8%

回答者数： 1, 327

18歳～19歳

2. 4%

20歳～29歳

12. 4%

30歳～39歳

13. 5%

40歳～49歳

14. 6%

50歳～59歳

16. 6%

60歳～64歳

7. 2%

65歳～69歳

9. 0%

70歳～74歳

8. 1%

75歳以上

15. 4%

無回答

0. 7%

回答者数： 1, 327

問１  性別についてお答えく ださ い。  

問２  年齢についてお答えく ださ い 
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・「 桶川東地域」 が 37. 8％、「 桶川西地域」 が 46. 0％、「 加納地域」 が 8. 5％、「 川田谷地域」

が 7. 2％と なっていま す。  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「 無職」 が 17. 9％と 最も 高く 、 次いで「 商業・ サービス 業など「 ４ 」 以外（ 第３ 次産業）」

17. 7％、「 派遣社員・ パート ・ アルバイ ト 」 17. 6％と なっ ていま す。  

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

桶川東地域

37. 8%

桶川西地域

46. 0%

加納地域

8. 5%

川田谷地域

7. 2%

無回答

0. 5%

回答者数： 1, 327

農林水産業

（ 第１ 次産業）

0. 1%
建設・ 土木業

（ 第２ 次産業）

3. 9%

製造業など

「 ２ 」 以外

（ 第２ 次産業）

6. 2%

社会福祉関係

（ 第３ 次産業）

5. 4%

商業・ サービ ス 業

など 「 ４ 」 以外

（ 第３ 次産業）

17. 7%

派遣社員・ パート

・ アルバイ ト

17. 6%

学生

4. 9%

専業主婦

・ 専業主夫

16. 6%

無職

17. 9%

その他

8. 7%

無回答

1. 1%

回答者数： 1, 327

問３  お住ま いの地域を お答えく ださ い。  

問４  職業を お答えく ださ い。  
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①通勤・ 通学                                   

・「 市外に通勤・ 通学」 が 46. 6％と 最も 高

く 、次いで「 通勤・ 通学はし ていない」

33. 5％、「 市内に通勤・ 通学」 13. 3％と

なっていま す。  

 
 
 
 

 

 

 

 

②食料品や日常生活雑貨など の買い物                        

・「 主に市内で購入」 が 76. 1％と 最も 高く 、

次いで「 主に市外で購入」 20. 6％と なっ

ていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

③洋服や家電、 趣味品など の買い物                          

・「 主に市外で購入」 が 51. 2％と 最も 多く 、

次いで「 主に市内で購入」 26. 9％、「 主

に イ ン タ ー ネ ッ ト 等 の 通 販 購 入 」

18. 9％と なっ ていま す。  

 

 

  

市内に通

勤・ 通学

13. 3%

市外に通

勤・ 通学

46. 6%

通勤・ 通学は

し ていない

33. 5%

無回答

6. 6%

回答者数： 1, 327

主に市内

で購入

76. 1%

主に市外で購入

20. 6%

主にイ ン タ ーネッ

ト 等の通販購入

2. 4%

無回答

0. 9%

回答者数： 1, 327

主に市内で

購入

26. 9%

主に市外で購入

51. 2%

主にイ ン タ ーネッ

ト 等の通販購入

18. 9%

無回答

2. 9%

回答者数： 1, 327

問５  日常生活での主な行動や施設の利用状況等について、 それぞれお答えく ださ い。  
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④医院・ 病院                                    

・「 主に 市内の 医院・ 病院を 利用」 が

76. 0％と 最も 高く 、次いで「 主に市外の

医院・ 病院を 利用」 21. 2％と なっ ていま

す。  

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

⑤外食（ 飲食）                                    

・「 主に市外の施設を利用」 が 53. 7％と 最

も 高く 、次いで「 主に市内の施設を 利用」

33. 4％、「 利用し ない」 11. 8％と なって

いま す。  

 

 

 

 

 

 

 

  

主に市内の医院・

病院を 利用

76. 0%

主に市外の医院・

病院を 利用

21. 2%

利用し ない

2. 1%

無回答

0. 7%

回答者数： 1, 327

主に市内

の施設を

利用

33. 4%

主に市外の施

設を 利用

53. 7%

利用し ない

11. 8%

無回答

1. 1%

回答者数： 1, 327



7 

２．お住まいの周辺のことや施設の利用について 

 

 

 

（ １ ） 施設の場所                                    

・ 自宅から 近い施設（「 徒歩や自転車で行ける 範囲にある 」） は、「 ①食料品店（ ス ーパー、

コ ンビ ニ等）」 が 85. 1％と 最も 高く 、次いで「 ⑬公園・ 緑地」 78. 2％、「 ⑪ 郵便局や銀行」

74. 4％、「 ⑧公民館、 集会所」 71. 4％、「 ④医院（ ク リ ニッ ク ）・ 診療所」 71. 3％と なって

いま す。  

・ 一方、 自宅から 遠い施設（「 バス や鉄道で行ける 範囲にある 」 及び「 自動車やバイ ク がな

いと 行けない範囲にある 」 の合計） は、「 ③総合病院」 が 71. 3％（ 22. 8+48. 5） と 最も 高

く 、 次いで「 ②大型商業施設」 51. 1％（ 10. 8+40. 3）、「 ⑩ ス ポーツ 施設（ 桶川サン・ アリ

ーナ等）」 43. 8％（ 5. 4+38. 4） と なっていま す。  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問６  自宅から 、 以下の施設がある  （ 1） 施設の場所 と 、 日常の （ 2） 利用頻度 に

ついて、 ①～⑬の施設ごと に、 それぞれ 1 つずつ ○をつけてく ださ い。  

ま た、（ 3） 生活で必要な施設 について、「 桶川駅や市役所周辺など 、 市の中心市

街地や拠点と なる 地区」 と 「 自宅周辺」 に分けて、 特に必要と 思われる 施設を  

５ つま で ○をつけてく ださ い。  

徒歩や自転

車で行ける

範囲にある

85. 1%

41. 4%

17. 8%

71. 3%

46. 9%

33. 2%

59. 1%

71. 4%

55. 9%

40. 5%

74. 4%

64. 7%

78. 2%

バス や鉄道

で行ける 範

囲にある

10. 8%

22. 8%

3. 5%

5. 0%

3. 9%

6. 8%

5. 4%

3. 3%

4. 7%

自動車やバ

イ ク がない

と 行けない

範囲にある

11. 8%

40. 3%

48. 5%

20. 1%

24. 9%

17. 2%

13. 1%

6. 8%

22. 8%

38. 4%

17. 5%

17. 9%

9. 6%

わから ない

5. 7%

17. 0%

38. 6%

18. 5%

15. 3%

8. 3%

9. 5%

6. 3%

4. 5%

無回答

2. 2%

5. 9%

5. 4%

4. 1%

6. 2%

7. 1%

8. 0%

5. 4%

6. 3%

6. 3%

4. 4%

6. 4%

6. 1%

凡 例

①食料品店

（ ｽー ﾊ゚ ､ーｺﾝﾋﾞ ﾆ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（ ｸﾘﾆｯｸ） ・ 診療所

⑤保健・ 福祉関連施設

（ 保健ｾﾝﾀ ､ー老人福祉ｾﾝﾀ 等ー）

⑥介護福祉施設

（ ﾃ゙ ｲｻー ﾋﾞ ｽ､通所ﾘﾊﾋﾞ ﾘﾃー ｼｮﾝ等）

⑦子育て関連施設

（ 保育所､幼稚園､認定こ ど も 園等）

⑧公民館、 集会所

⑨文化施設、 市民活動施設

（ 桶川市民ﾎー ﾙ、 勤労福祉会館等）

⑩ｽﾎ゚ ﾂー施設（ 桶川ｻﾝ･ｱﾘ ﾅー等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・ 緑地

回答者数： 1, 327
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（ ２ ） 利用頻度                                   

・ 利用頻度が高い施設（「 週３ 回以上」「 週１ ～２ 回」 の合計） は、「 ①食料品店（ ス ーパー、

コ ンビ ニ等）」（ 84. 8％（ 35. 4+49. 4））、 次いで「 大型商業施設」（ 33. 2％（ 6. 0+27. 2）） と

なっていま す。  

・「 月１ 回程度」 の利用する 施設で最も 高いのは、「 ⑪郵便局や銀行」（ 53. 1％）」、次いで「 大

型商業施設」（ 38. 8％）、「 ④医院（ ク リ ニッ ク ）・ 診療所」（ 38. 7％） と なっ ていま す。  

 

  

週３ 回

以上

35. 4%

6. 0%

7. 9%

4. 9%

週１

～２ 回

49. 4%

27. 2%

3. 1%

3. 0%

4. 4%

13. 6%

5. 2%

10. 6%

月１ 回

程度

6. 9%

38. 8%

11. 2%

38. 7%

2. 0%

3. 2%

3. 1%

53. 1%

14. 2%

14. 6%

年数回

程度

14. 0%

40. 5%

41. 7%

15. 3%

14. 3%

19. 6%

10. 5%

20. 3%

23. 4%

21. 6%

利用

し ない

4. 0%

37. 5%

8. 0%

71. 8%

87. 3%

79. 0%

69. 2%

66. 2%

72. 1%

2. 8%

46. 6%

39. 2%

無回答

6. 1%

9. 9%

9. 9%

8. 1%

10. 2%

10. 0%

10. 6%

9. 9%

9. 8%

9. 2%

8. 7%

9. 6%

9. 2%

凡 例

①食料品店

（ ｽー ﾊ゚ ､ーｺﾝﾋﾞ ﾆ等）

②大型商業施設

③総合病院

④医院（ ｸﾘﾆｯｸ） ・ 診療所

⑤保健・ 福祉関連施設

（ 保健ｾﾝﾀ ､ー老人福祉ｾﾝﾀ 等ー）

⑥介護福祉施設

（ ﾃ゙ ｲｻー ﾋﾞ ｽ､通所ﾘﾊﾋﾞ ﾘﾃー ｼｮﾝ等）

⑦子育て関連施設

（ 保育所､幼稚園､認定こ ど も 園等）

⑧公民館、 集会所

⑨文化施設、 市民活動施設

（ 桶川市民ﾎー ﾙ、 勤労福祉会館等）

⑩ｽﾎ゚ ﾂー施設（ 桶川ｻﾝ･ｱﾘ ﾅー等）

⑪郵便局や銀行

⑫図書館

⑬公園・ 緑地

回答者数： 1, 327
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（ ３ ） 生活で必要な施設 

①桶川駅や市役所周辺など 、 市の中心市街地や拠点と なる 地区に欠かせない施設  

( 複数回答)  

・「 郵便局や銀行」が 49. 5％と 最も 高く 、次いで「 食料品店（ ス ーパー、コ ンビ ニ等）」43. 9％、

「 総合病院」 40. 3％と なっていま す。  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

49. 5%

43. 9%

40. 3%

38. 0%

32. 4%

19. 7%

19. 1%

18. 4%

14. 5%

10. 9%

8. 9%

6. 2%

4. 4%

26. 8%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

郵便局や銀行

食料品店

（ ｽ ﾊー゚ ､ーｺﾝﾋﾞ ﾆ等）

総合病院

大型商業施設

医院（ ｸﾘﾆｯｸ） ・ 診療所

図書館

文化施設、 市民活動施設

（ 桶川市民ﾎー ﾙ、 勤労福祉会館等）

公園・ 緑地

子育て関連施設

（ 保育所､幼稚園､認定こ ど も 園等）

保健・ 福祉関連施設

（ 保健ｾﾝﾀ ､ー老人福祉ｾﾝﾀ 等ー）

ｽﾎ゚ ﾂー施設（ 桶川ｻﾝ･ｱﾘ ﾅー等）

介護福祉施設

（ ﾃ゙ ｲｻー ﾋﾞ ｽ､通所ﾘﾊﾋﾞ ﾘﾃー ｼｮﾝ等）

公民館、 集会所

無回答
回答者数： 1, 327

回答数： 4, 416
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②自宅周辺（ おおよ そ徒歩で移動でき る 範囲） に欠かせない施設                

( 複数回答)  

・「 食料品店（ ス ーパー、 コ ンビ ニ等）」 が 69. 1％と 最も 高く 、次いで「 医院（ ク リ ニッ ク ）・

診療所」 60. 1％、「 郵便局や銀行」 51. 9％と なっていま す。  

 
 
 
 
 

  

69. 1%

60. 1%

51. 9%

31. 9%

15. 2%

13. 9%

13. 3%

11. 9%

9. 4%

8. 4%

5. 8%

4. 9%

2. 6%

25. 6%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

食料品店

（ ｽ ﾊー゚ ､ーｺﾝﾋﾞ ﾆ等）

医院（ ｸﾘﾆｯｸ） ・ 診療所

郵便局や銀行

公園・ 緑地

大型商業施設

総合病院

子育て関連施設

（ 保育所､幼稚園､認定こ ど も 園等）

図書館

公民館、 集会所

介護福祉施設

（ ﾃ゙ ｲｻー ﾋﾞ ｽ､通所ﾘﾊﾋﾞ ﾘﾃー ｼｮﾝ等）

ｽﾎ゚ ﾂー施設（ 桶川ｻﾝ･ｱﾘ ﾅー等）

保健・ 福祉関連施設

（ 保健ｾﾝﾀ ､ー老人福祉ｾﾝﾀ 等ー）

文化施設、 市民活動施設

（ 桶川市民ﾎー ﾙ、 勤労福祉会館等）

無回答
回答者数： 1, 327

回答数： 4, 299
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46. 6%

20. 6%

18. 1%

8. 4%

5. 3%

1. 3%

1. 1%

0. 8%

0. 7%

0. 4%

0. 5%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0%

車（ 自分で運転）

自転車

鉄道

車（ 家族や知り 合いが運転）

徒歩

路線バス

バイ ク

市内循環バス （ べにばなGO）

タ ク シー

その他

無回答回答者数： 1, 327

回答数： 1, 376

ほと んど 毎日

21. 3%

週１ ～２ 回程度

7. 4%

月１ ～２ 回程度

21. 4%

年に数回程度

35. 3%

利用し ない

13. 1%

無回答

1. 5%

回答者数： 1, 327

３．日常の交通手段について 

 

 

・「 車（ 自分で運転）」 が 46. 6％と 最も 高く 、 次いで「 自転車」 が 20. 6％、「 鉄道」 が 18. 1％

と なっ ていま す。  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※単数回答設問だったが、 複数回答し ている 方が多数みら れたため、 複数回答設問と し て集計し ている 。  

 

 

 

①鉄道                                                                                    

・「 年に数回程度」 が 35. 3％と 最も 高く 、 次いで「 月１ ～２ 回程度」 21. 4％、「 ほと んど 毎

日」 21. 3％と なっ ていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８  鉄道やバス（ 路線バス や市内循環バス ） の公共交通の利用頻度をお答えく ださ い。 

問７  あなたが普段よ く 利用する 交通手段は何ですか。 複数の手段を 利用し ている 場

合、 最も 利用し ている 手段を １ つだけお答えく ださ い。 ( 複数回答)  
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ほと んど 毎日

2. 5% 週１ ～２ 回程度

2. 4%

月１ ～２ 回程度

11. 3%

年に数回程度

29. 2%

利用し ない

52. 3%

無回答

2. 3%

回答者数： 1, 327

満足

3. 8%

2. 3%

3. 2%

3. 0%

1. 7%

ま あ満足

9. 5%

8. 1%

9. 1%

6. 9%

4. 6%

ふつう

31. 2%

45. 0%

51. 3%

33. 6%

31. 5%

やや不満

23. 7%

19. 1%

15. 6%

28. 0%

26. 5%

不満

21. 7%

14. 5%

10. 2%

19. 5%

25. 0%

無回答

10. 1%

11. 0%

10. 6%

9. 0%

10. 6%

凡 例

①駅東口の送迎等における

「 車」 利用のし やすさ について

②駅東口の「 バス 」 利用

のし やすさ について

③駅東口の「 タ ク シー」 利用

のし やすさ について

④駅東口の「 歩行」 での

利用のし やすさ について

⑤駅東口周辺地区の「 駐車場」

の利用のし やすさ について

回答者数： 1, 327

②｢路線バス ｣や｢市内循環バス ｣                                                              

・「 利用し ない」 が 52. 3％と 最も 高く 、次いで「 年に数回程度」 29. 2％、「 月１ ～２ 回程度」

11. 3％と なっ ていま す。  

・ 一方で、バス の利用頻度が高い利用者（「 ほと んど 毎日」 2. 5％、「 週 1～2 回程度」 2. 4％）

の合計は 4. 9％と なっ ていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．現在、本市で取り組んでいるまちづくりについて 

 

 

 

 

・ いずれも 項目も 「 満足」「 ま あ満足」 の合計が１ 割程度と 低く なっていま す。  

・「 ⑤駅東口周辺地区の「 駐車場」 の利用のし やすさ について」 は、「 やや不満」、「 不満」

の合計が５ 項目の中で最も 高く 、 満足度が低く なっ ていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９  本市では、 桶川駅東口周辺地区の整備を 進めていま すが、 整備途中の現在の駅東

口に関する 以下の項目（ 交通機能、 周辺環境等） について、 ど のよ う に感じ てい

ま すか。  
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39. 0%

36. 4%

35. 0%

33. 7%

31. 9%

31. 2%

28. 6%

26. 9%

23. 4%

18. 5%

14. 5%

12. 9%

12. 5%

9. 6%

6. 7%

6. 4%

3. 8%

1. 0%

5. 4%

4. 8%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0%

駐車場・ 駐輪場

ス ーパーマーケッ ト 等の大型店舗

ファ ースト フード 店やレ スト ラ ン等の飲食店

市役所窓口等の行政サービス施設

公園・ 広場

医療関係施設

映画館等の娯楽施設

コ ンビニエンスス ト ア

生鮮品や身近な日用品等を扱う 専門店

( 肉屋･魚屋･八百屋･衣料品店･書店･美容院等)

保育所等の子育て支援施設

コ ミ ュ ニティ センタ ーや多目的ホール等の

文化施設

高齢者福祉施設

図書館等の学習施設

ビジネス ホテル等の宿泊施設

観光拠点施設

マンショ ン等の集合住宅

オフィ スビルや事務所

戸建住宅

その他

無回答
回答者数： 1, 327

回答数： 5, 070

 

 

 

 

 

・「 駐車場・ 駐輪場」 が 39. 0％と 最も 高く 、 次いで「 ス ーパーマーケッ ト 等の大型店舗」

36. 4％、「 フ ァ ース ト フ ード 店やレ ス ト ラ ン等の飲食店」 35. 0％と なっ ていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 10 本市が利活用の検討をし ている 桶川駅東口周辺地区の市有地に、ど のよ う な施設

が必要だと 考えま すか。 あなたの考えに近いも のを お答えく ださ い。  

（ 複数回答）  

※周辺地区の市有地と は、南小跡地( こ と ぶき 広場) 、駅東口自転車駐車場、駅前子育て支援セ
ンタ ー及び駅東口循環バス 停車場のこ と 。  
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満足

4. 3%

3. 8%

3. 8%

4. 3%

2. 7%

ま あ 満足

14. 2%

12. 0%

10. 3%

12. 9%

5. 6%

ふつう

53. 9%

53. 1%

47. 8%

50. 9%

59. 2%

やや不満

14. 5%

16. 1%

21. 6%

17. 8%

17. 0%

不満

7. 8%

8. 5%

10. 4%

8. 1%

9. 0%

無回答

5. 4%

6. 6%

6. 0%

6. 0%

6. 6%

凡 例

①現在の公園の利用の

し やすさ について

②現在の公園の配置（ 都市公園や

児童遊園地の配置） について

③現在の公園の量（ 数） について

④現在の公園の質（ 樹木や施設の

維持管理） について

⑤現在の公園の活用（ イ ベン ト 等

の開催） について

回答者数： 1, 327

64. 6%

39. 9%

38. 6%

21. 9%

15. 1%

16. 8%

4. 7%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

ウ ォ ーキングができ る コ ース

アス レ チッ ク 遊具

健康遊具

筋ト レ ができ る 遊具

車いすでも 遊べる 遊具

その他

無回答回答者数： 1, 327

回答数： 2, 676

 

 

 

・「 ⑤現在の公園の活用（ イ ベント 等 の開催） について」 は、「 満足」「 ま あ満足」 の合計

が１ 割未満と ５ 項目の中で最も 低く なっ ていま すが、 その他の項目も ２ 割程度と 低く な

っ ていま す。  

・「 ③現在の公園の量（ 数） について」 は、「 やや不満」、「 不満」 の合計が５ 項目の中で最

も 高く 、 満足度が低く なっていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「 ウ ォ ーキングができ る コ ース 」が 64. 6％と 最も 高く 、次いで「 アス レ チッ ク 遊具」39. 9％、

「 健康遊具」 38. 6％と なっていま す。  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 本市では、 公園の整備（ 再整備） を進めていま すが、 以下の項目についてど のよ

う に感じ ていま すか。  

問 12 本市の公園に、 ど のよ う な施設が必要だと 考えま すか。 あなたの考えに近いも の

をお答えく ださ い。（ 複数回答）  
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44. 8%

20. 9%

20. 5%

17. 9%

14. 7%

14. 4%

14. 2%

10. 1%

7. 8%

6. 4%

12. 1%

11. 8%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

プール

テニス コ ート

野球場、 ソ フト ボール場

サッ カー場

グラ ンド ゴルフ場

バスケッ ト ボール場

陸上競技場

ス ケート ボード 場

武道場

ゲート ボール場

その他

無回答回答者数： 1, 327

回答数： 2, 595

 

 

・「 プール」 が 44. 8％と 最も 高く 、 次いで「 テニス コ ート 」 20. 9％、「 野球場、 ソ フ ト ボー

ル場」 20. 5％と なっていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 13 本市のス ポーツ 施設（ 予約し て使用する 施設） に、 ど のよ う な施設が必要だと 考

えま すか。 あなたの考えに近いも のをお答えく ださ い。（ 複数回答）  
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49. 7%

43. 3%

39. 1%

36. 7%

36. 6%

30. 6%

12. 4%

12. 1%

2. 9%

2. 8%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

水害対策（ 河川の治水、

浸水対策などの水害対策）

道路拡幅（ 物資や避難

経路の整備・ 機能強化）

支援体制の充実（ 自力での避難

が困難な人への支援体制の充実）

建物の耐震化･不燃化（ 防災拠点･避難所

（ 市役所、 公民館、 小中学校等） の耐震化･不燃化）

情報発信（ 防災行政無線や緊急

メ ール等によ る 迅速な情報発信）

ハザード マッ プの充実・ 周知徹底

開発抑制（ 浸水被害が大き いなど、 危険な

地域は、 住宅建設などの開発抑制）

地域での自主防災組織の充実（ 地域

での防災訓練や自主防災組織の充実）

その他

無回答

回答者数： 1, 327

回答数： 3, 534

５．これからのまちづくりについて 

 

 

・「 水害対策（ 河川の治水、 浸水対策など の水害対策）」 が 49. 7％と 最も 高く 、 次いで「 道

路拡幅（ 物資や避難経路の整備・ 機能強化）」 43. 3％、「 支援体制の充実（ 自力での避難

が困難な人への支援体制の充実）」 39. 1％と なっていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 14 近年、 頻発・ 激甚化する 自然災害に対する 防災の観点から のま ちづく り の取り 組

みと し て、 特に重要なこ と は何だと 考えま すか。（ 複数回答）  
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47. 2%

45. 7%

43. 8%

38. 4%

35. 9%

22. 7%

16. 3%

3. 2%

3. 4%

1. 4%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

空き 家、 空き 地が増加する

ま ちの活気や賑わいが失われる

飲食店やス ーパー等の店舗がなく なる

公共交通の維持が厳し く なり 利便性が低下する

医療や福祉等の施設がなく なる

ま ちの労働力が低下する

地域コ ミ ュ ニティ が低下する

特に不安に感じ る こ と はない

その他

無回答回答者数： 1, 327

回答数： 3, 425

 

 

 

・「 歩道の整備や交通安全施設（ 街路灯、 ガード レ ール等） の設置」 が 55. 4％と 最も 高く 、

次いで「 快適で安全な自転車走行空間の整備」 49. 1％、「 身近な生活道路の整備」 39. 1％と

なっ ていま す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

・「 空き 家、 空き 地が増加する 」 が 47. 2％と 最も 高く 、 次いで「 ま ちの活気や賑わいが失わ

れる 」 45. 7％、「 飲食店やス ーパー等の店舗がなく なる 」 43. 8％と なっ ていま す。  

 

 

   

問 16 人口減少や少子高齢化が進むこ と によ り 、 ど のよ う なこ と に不安を 感じ ま すか。

（ 複数回答）  

問 15 交通・ 道路整備の取り 組みと し て、 特に重要なこ と は何だと 考えま すか。  

（ 複数回答）  

55. 4%

49. 1%

39. 1%

31. 5%

30. 3%

28. 6%

24. 3%

4. 0%

2. 3%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

歩道の整備や交通安全施設

（ 街路灯、 ガード レ ール等） の設置

快適で安全な自転車走行空間の整備

身近な生活道路の整備

中心市街地を利用し やすく する

ための駐車場や駐輪場の整備

公共交通（ 路線バス 、

市内循環バス 等） の充実

幹線と なる 道路の拡幅や道路網の整備

道路のバリ アフリ ー化

（ 段差解消、 点字ブロ ッ ク 等）

その他

無回答

回答者数： 1, 327

回答数： 3, 512
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59. 1%

54. 4%

33. 5%

31. 1%

23. 4%

17. 5%

14. 4%

13. 4%

12. 8%

7. 2%

6. 6%

6. 3%

1. 1%

0. 8%

0. 0% 20. 0% 40. 0% 60. 0% 80. 0%

子育て支援・ 教育環境の充実など 、

若い世代が住みやすいま ち

医療・ 福祉環境の充実など 、

高齢者が安心し て暮ら せる ま ち

商店や公共施設が集積し 、 生活の

利便性が高いコ ン パク ト なま ち

災害に強い、 安全・ 安心なま ち

道路等の整備が進んだ、 交通利便性の高いま ち

水辺や緑、 農地など 、 自然環境の良いま ち

企業等が立地し 、 働く 場所が多いま ち

にぎわいのある 、 商業が活発なま ち

地域のふれあいや支えあいなど の、

コ ミ ュ ニティ を 大切にする ま ち

ス ポーツ 振興や健康づく り が盛んなま ち

環境負荷に配慮し た、 地球環境にやさ し いま ち

歴史的建造物や伝統文化など が伝承

さ れた、 歴史・ 文化が豊かなま ち

その他

無回答

回答者数： 1, 327

回答数： 3, 739

 

 

・「 子育て支援・ 教育環境の充実など 、 若い世代が住みやすいま ち」 が 59. 1％と 最も 高く 、

次いで「 医療・ 福祉環境の充実など 、 高齢者が安心し て暮ら せる ま ち」 54. 4％、「 商店や

公共施設が集積し 、生活の利便性が高いコ ンパク ト なま ち」 33. 5％、「 災害に強い、安全・

安心なま ち」 31. 1％と なっていま す。  

 

 

  

問 17 人口減少・ 高齢化社会のなかで、 本市が目指すべき 、 ま ちの将来像について、 あ

なたのお考えに近いも のをお答えく ださ い。（ 複数回答）  
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◆参考資料：アンケート調査票 
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